



В Ирбите ранее судимый молодой человек подозревается в убийстве мужчины в ходе ссоры у входа в кафе

В ночь с 20 на 21 апреля 2014 года в правоохранительные органы Ирбитского района поступило сообщение о том, что у входа в кафе «Ница», расположенное по улице Первомайской в городе Ирбите, произошло убийство 27-летнего мужчины, которому неизвестный злоумышленник причинил ножевое ранение груди. По данному факту Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В ходе грамотных и профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками полиции установлен и задержан подозреваемый в совершении данного особо тяжкого преступления – 18-летний неработающий житель Ирбита, ранее судимый за преступление в сфере незаконного оборота наркотиков. Установлено, что убийство совершено на почве конфликта, возникшего между 27-летним потерпевшим и подозреваемым, которые находились у входа в кафе в состоянии алкогольного опьянения. Выяснение отношений закончилось тем, что молодой человек схватился за нож, который постоянно носит с собой, и вонзил его своему более взрослому оппоненту в область сердца. Ранее между собой потерпевший и подозреваемый знакомы не были. Сразу после случившегося злоумышленник скрылся с места происшествия и направился к адвокату, который защищал его по делу о незаконном обороте наркотиков. Личность подозреваемого была установлена благодаря показаниям очевидцев произошедшего – они опознали злоумышленника по имеющимся данным фотоучета в полиции. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В самое ближайшее время задержанному в процессуальном порядке подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана соответствующая мера пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835092>